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 Шеф посланичке групе Српске напредне странке (СНС) Александар Мартиновић
изјавио је данас да не може да прихвати идеју да је министарка грађевинарства,
саобраћаја и инфраструктуре Зорана Михајловић издајник, као што тврде радикали, и
истакао да су резултати њеног рада видљиви.

  

   “Резултати њеног рада су апсолутно видљиви, видљиви су коридори, нови аутопутеви,
нове железничке пруге, мање мртвих на путевима, безбеднији саобраћај”, рекао је
Мартиновић за скупштинском говорницом, одговарајући на критике посланице Српске
радикалне странке (СРС) Вјерице Радете.   

Према његовим речима, када се Михајловић појави у Скупштини Србије то се сведе на
лични рат, на копање по ормарима, какве ципеле, чарапе или рукавице носи, оценивши
да је то ниво расправе за пијацу. “Да је Зорана Михајловић издајник не би седела у
влади коју подржава председник Србије Александар Вучић”, додао је Мартиновић и
истакао да у СНС нема издајника српског народа.

  

“У СНС постоје људи који имају различите погледе на одређене етапе наше политичке
историје, али то је зато што смо ми демократска политичка организација”, поручио је он.
Поводом критика које су посланици СРС јуче изнели у вези са његовим апанажама,
Мертиновић је рекао да га је Влада Србије у новембру 2019. године именовала као свог
представника у Савету Универзитета у Приштини, са привременим седиштем у Косовској
Митровици, и навео да тај посао није плаћен.

  

Радета је истакла да је кроз законе из области саобраћаја, грађевинарства и
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инфраструктуре, који су на дневном реду ове седнице, “недвосмислено јасно да Зорана
Михајловић, као ресорни министар, ради против интереса Владе Србије, а самим тим и
против интереса државе”. Она је подсетила да су посланици СРС указивали Вучићу и
премијерки Ани Брнабић да је крајње време да се Михајловић склони са места министра,
зато што интерес Србије није у видокругу њених интересовања.

  

“Она је жена која је шетала из странке у странку, која је свуда ишла за неким личним
интересима и интересима неких који су непријатељи Србије”, казала је Радета и додала
да је крајње време да се Влада Србије ослободи баласта званог Зорана Михајловић.

  

(Фонет)
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